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RFP R10-1135 Q&A 

 

Pricing 

Question 

Given economic environment, supply chain issues, and pricing volatility – would an RS means 

multiplier correlated to most recent revisions (RS Means Online) be suitable for the pricing 

mechanism in lieu of the specific request for price lists, catalog pricing, etc., requested in the RFP? 

Answer 

RS Means coefficients are a valid form of pricing and will not be automatically disqualified if 

submitted as the pricing method. The fact that prices will have greater volatility under that pricing 

model will be factored into the scoring vs. a proposal with list pricing. 

 

Section 2 Writable Document 

Question 

Proposal Form 2 requires us to enter text and I cannot write to this PDF.  Do you have a document 

we can edit/add to the green cells? 

Answer 

We have uploaded a Word version of Section 2 for your convenience. Please be aware that the 

response must still be submitted in PDF format. 

 


